

## 做群众的贴心人 致敬最美“逆行者”

孙大志

### 工作人员多跑腿 隔离群众“零出门”

本报讯 孙大志现任国基路街道党工委副书记、办事处主任。自疫情防控工作开展以来,孙大志高度重视,全面动员,全面部署,坚决打赢疫情防控阻击战。

靠前指挥,深入一线。作为街道疫情防控工作领导小组组长,孙大志积极发挥带头作用,身先士卒,吃住在单位,每天坚持到各社区、行政村实地督导,及时研究和解决困难和问题,牢牢掌握工作主动权,全力做好疫情防控工作。

积极动员,广泛宣传。孙大志多次研究部署推进工作,动员全街道党组织和党员积极投身防控疫情第一线,通过宣传页、版面、微信群等形式,做到疫情宣传全覆盖、工作无死角。

多方联动,全面防控。国基路街道现辖12.48平方公里,7个行政村、10个社区、55个楼院,共有居

民48811户163781人。面对急难险重情况,孙大志在街道实行疫情防控分包到人责任制管理体系,在每个社区成立临时党支部,发挥党员模范带头作用,抓住防控关键环节,全覆盖、无死角进行全面摸排核查监测,严格落实隔离政策,实行台账式管理,切实做到情况明、对象清。目前已设立卡点78个,累计排查61929户123516人,居家隔离5148人,辖区内未出现1例确诊病例。

强化措施,确保成效。孙大志积极探索完善小区居民进出流程,实现出入管理规范有序。同时协调多方力量,全域开展环境卫生集中清理行动,消除卫生死角。在辖区56个楼院组建服务队,为居家隔离居民代购生活物资、清理生活垃圾,通过工作人员多跑腿,实现隔离群众“零出门”。记者 鲁慧

曹伟霞

### 尽自己一份责任 换群众一片安心

本报讯 曹伟霞是国基路街道社区治理办公室主任,土生土长的“村中人”。参加工作25年来,她始终坚守筑梦基层,用激情和汗水履行自己在党旗下的庄重誓言。她是街道第一个女性“社区掌事人”,也是街道唯一一个全程参与辖区7个城中村搬迁改造工作的女干部。经过多年的基层磨炼,她把一切困难都化为了前行的动力。

面对突如其来的新冠肺炎疫情,她冲锋在前、身先士卒。除夕当天,曹伟霞接到街道办疫情防控工作电话。“疫情就是命令、防控就是责任。”曹伟霞迅速安置好家中琐事就奔赴工作岗位。她第一时间和办事处领导班子商讨制订《国基路街道新型冠状病毒肺炎疫情防控工作方案》,为辖区疫情防控工作提供了有力指导。“入户前务必做好自我防护,你们不是只为自己负责,也是为大家负责,这个时候不能逞强。”每当辖区排查出湖北返乡人员,她都会多次与社区工作人员、医务人员联系,跟踪指导入户登记等工作,一遍遍地唠叨,生怕大家放松了

自我防护。

连日来,办事处微信工作群可以说是全体干部职工最忙碌的微信群,而群里最忙碌的人就是曹伟霞。只要上级卫生部门有最新指示,她就会第一时间推送到办事处微信群,并根据辖区实际情况向领导提出落实建议,有时晚上11点、12点接到急文和指示,她同样会第一时间将文件传达到群内,做到随时接收、随时传达。每天半夜醒来,她也会习惯性地查看手机,看看有没有下发新的指示。用她的话来说就是:“每天都要查看手机微信群有没有新信息,这已经成了本能,成了我生活的一部分。”

曹伟霞以自己的实际行动时刻践行着“疫情就是命令、防控就是责任”的工作要求。她说:“比起奋战在一线的英雄们,我的付出不算什么。”疫情仍在继续,坚守仍在继续,作为一名基层党员干部,曹伟霞坚定了誓与疫情抗争到底的信念,生动地诠释了什么是“哪里有任务哪里就有党组织,哪里有困难哪里就有党员”。

记者 鲁慧

刘胜利

### “我年轻,让我来”



年兵龄、13年党龄的老兵在工作中任劳任怨、冲锋在前,各项工作广受好评。新年伊始,新冠肺炎疫情肆虐,国基路街道办事处按照上级要求,因地制宜,及时制订防疫工作方案,取消假期,全体人员无理由返岗,办事处科室人员下沉社区开展工作。

刘胜利下沉到了新田社区。分配岗位时,刘胜利对新田社区书记校磊说:“我年轻,让我来。”花半里小区楼院人员流动性大、外来人口多、防疫难度大,刘胜利主动请缨到花半里小区楼院门口值守。从疫情开始至今一直坚守在一线,从未休息一天,发扬不怕苦不怕累的精神,入户排查时认真细致,对居民暖心讲解防疫知识,热心帮助隔离人员购买生活用品。

在这场没有硝烟的战斗中,刘胜利和千千万万的社区一线工作人员一样,用自己的实际行动践行着初心使命和全心全意为人民服务的宗旨,与所有抗击疫情的勇士同呼吸、共战“疫”。记者 鲁慧 文/图

本报讯 “我年轻,让我来……”这是一名共产党员在今年新冠肺炎疫情防控工作安排时讲的话,他就是刘胜利。

刘胜利今年36岁,2015年5月从部队转业安置到金水区国基路街道办事处工作。这个有着12

杨淑芬

### 看到女儿的留言 她眼眶湿了

本报讯 “妈妈,一会儿有空给我发一段微信吧。”这条留言让杨淑芬湿了眼眶。“没办法,暂时管不上孩子们了,大家安全了,我们的小家才安全。”正在忙着汇总排查信息的杨淑芬说。

杨淑芬是国基路街道魏河社区的社区副书记。全覆盖宣传、地毯式排查、汇总排查结果、上报排查信息……做好新型冠状病毒引起的肺炎疫情防控工作,基层是主战场。连日来,国基路街道魏河社区的工作人员马不停蹄,魏河社区辖区需要排查4000多户1.4万余人,时间紧任务重,宣传、排查、上

报等,一样工作也不能落下。

大女儿上四年级,小女儿刚上幼儿园。连日来,杨淑芬每天回到家时,孩子们已经睡了,说句话都成了奢望。“工作一天,跑了一天,回到家要做好消毒,两个小家伙安全健康,我也能好好安心工作,战胜疫情,一定行!”说起两个孩子,杨淑芬嘴角露出了微笑,眼里却含着泪花。

这就是基层工作人员的一个缩影,战斗在一线的他们出现在辖区的大街小巷,一个口罩就是他们的全部装备,他们坚守岗位,诠释责任。记者 鲁慧